



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE ACESSO E AVALIAÇÃO

I ERRATA AO EDITAL Nº 091/2017 – UEPA

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A FUNÇÃO DE TUTOR PRESENCIAL DOS
CURSOS VINCULADOS À UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL/UEPA**

A Universidade do Estado do Pará, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, torna pública a **alteração no ANEXO I - NÚMERO DE VAGAS DISPONÍVEIS POR MUNICÍPIO/POLO E CURSO**, do Processo Seletivo Simplificado para a função de Tutor Presencial dos cursos vinculados à UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL - UAB/UEPA, conforme especificado abaixo:

ONDE SE LÊ:

MUNICÍPIO/ PÓLO	CURSO	Nº DE VAGAS
Altamira	Licenciatura em Ciências Naturais (Habilitação em Química)	01
Marabá	Licenciatura em Ciências Naturais (Habilitação em Biologia)	01
Paragominas	Licenciatura em Ciências Naturais (Habilitação em Química)	01

LEIA-SE:

MUNICÍPIO/ PÓLO	CURSO	Nº DE VAGAS
Altamira	Licenciatura em Ciências Naturais (Habilitação em Biologia)	01
Marabá	Licenciatura em Ciências Naturais (Habilitação em Química)	01
Paragominas	Licenciatura em Ciências Naturais (Habilitação em Biologia)	01

Belém, 21 de novembro de 2017.

RUBENS CARDOSO DA SILVA
Reitor da Universidade do Estado do Pará